
Az órán megbeszéltek alapján a test az �ellazulás� pillanatában a K pont, mint pillanatnyi kör középpont
körül végez körmozgást. Ez a középpont ekkor r cosφ mélyen van a kezdethez képest, s ehhez képest a
test 0,48 cosφ magasan van. Így az energiamegmaradás szerint:
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Ebben a helyzetben éppen nincs kötéleer®, így a centripetális er® szerepént a nehézségi er®kötélirányú
komponense játssza:
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A fenti egyeneltb®l a sebességet beírva:

0,48g sinφ= 2g(r cosφ−0,48 sinφ)
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végül a kötélhossz:
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További jó munkát kívánok !
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